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Про забезпечення виконання завдань,
визначених протоколом  наради від 07.08.2014
«Щодо героїзації осіб, які віддали життя за 
Україну та вшанування їх пам’яті»
Події, які переживає наш народ  упродовж 2013 – 2014 рр  ще раз засвідчили, що проголошена у 1991р. державна незалежність потребує постійного захисту і глибокого розуміння, оцінки того, що відбувається навколо нас. На жаль, державна незалежність України опинилася під загрозою. Тому, «першочергове завдання української держави на найближчу перспективу – побудова державної політики трактування російсько-української війни за незалежність і територіальну цілісність України та забезпечення умов, аби героїзм, який сьогодні проявив український народ, ліг у фундамент формування сучасної ідентичності та суспільного світогляду українців", – повідомив віце-прем'єр-міністр України Олександр Сич на нараді з питань героїзації осіб, які віддали життя за Україну, та вшанування їхньої пам'яті.

Окрім того, віце-прем'єр-міністр України наголосив, що вшанування героїв сучасної української історії має відбутися на місцевому рівні: перейменування вулиць та площ, встановлення пам'ятних знаків та дощок, розміщення портретів національних героїв у фойє органів державної влади та місцевого самоврядування, проведенні музичних експозицій, конкурсів мистецьких творів та активного залучення до цієї роботи учнівської молоді, створення фільмів, розміщення соціальної реклами, проведення виховних уроків у День знань та, що найважливіше, збору повної інформації про загиблих у боротьбі за територіальну цілісність та незалежність України у ХХІ столітті.
Відповідно до доручення департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації від 15.08.2014 № 12-01-07-1628 на виконання завдань визначених протоколом  наради від 07.08.2014 «Щодо героїзації осіб, які віддали життя за Україну та вшанування їх пам’яті» надсилаємо для ознайомлення керівникам місцевих органів управління освітою, керівникам загальноосвітніх навчальних закладів, педагогічним працівникам  протокол наради за участю віце-прем'єр-міністра України О.М.Сича та рекомендуємо:

· опрацювати питання щодо встановлення  у навчальних закладах меморіальних дощок з метою увічнення пам’яті випускників, які загинули за незалежність і територіальну цілісність України, а також присвоєння навчальним закладам імен загиблих героїв;

· організувати роботу постійно діючих виставок, експозицій фотоматеріалів тощо, присвячених героїзму учасників АТО;

· провести у 2014/2015 навчальному році конкурси на кращі мистецькі, літературні, наукові учнівські твори, присвячені історії боротьби українського народу за державний суверенітет та територіальну цілісність України.

Про результати запланованих заходів  та списки з відомостями про загиблих просимо  надіслати до 01 жовтня 2014 року. Інформацію надсилати на E-mail методиста навчально-методичного кабінету історії та правознавства КОІПОПК Гребенчук Т.О. (grebenchuk_t_o@ukr.net)
В.о.ректора інституту

                                   Є.М.Бачинська
Гребенчук 0(4563)5 04 42                                               Проректор з Проректор з міжнародних зв’язків та ІКТ

                                                                                                                 Бендерець Н.М.-методичної роботи
І.І.

Керівникам місцевих органів управління освітою











