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МИРОНІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

Н А  К А З

06.12.2016


  


№ 329
м.Миронівка
Про підсумки проведення 
першого (районного) туру 

всеукраїнського конкурсу 
«Учитель року -2017» 

На  виконання наказу відділу освіти від 17.10.2016 року № 285 «Про проведення шкільного та першого (районного) турів всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2017» та з метою виявлення і підтримки творчої праці вчителів, підвищення їхньої професійної компетентності та популяризації педагогічних здобутків, проведено І (районний)  тур всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2017».
На розгляд журі подали матеріали 14 переможців шкільного туру конкурсу із 11 закладів освіти району.

Журі відзначає системну роботу щодо організації та проведення шкільного туру конкурсу адміністрації Комунальних закладів: Миронівського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів - ліцей» Миронівської районної ради Київської області, Миронівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3, Центральненської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Зеленьківської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Карапишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Потіцької ЗОШ І-ІІІ ступенів, Росавської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Вікторівського НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад», Юхнівського НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад», Яхнівської ЗОШ І-ІІ ступенів, Ємчиської ЗОШ І-ІІ ступенів.

У номінації «Початкова освіта» надали матеріали Грабар А.П. – Миронівський НВК, Чучмій Л.Л. – Зеленьківська ЗОШ І-ІІІ ст., Юшенко І.І. – Карапишівська ЗОШ І-ІІІ ст., Овчаренко С.В. – Потіцька ЗОШ І-ІІІ ст., Шупик Т.І. – Росавська ЗОШ І-ІІІ ст., Жученко В.С. – Вікторівський НВК, Парасочка С.В. – Яхнівська ЗОШ І-ІІ ст..

У номінації «Біологія» надійшли матеріали Попроцької С.В. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст. № 3, Калюжної Л.М. – Центральненська ЗОШ І-ІІІ ст., Коваленко Л.В. – Юхнівський НВК, Плаксенкової Л.В. – Ємчиська ЗОШ І-ІІ ст..

На розгляд журі у номінації «Інформатика» подав роботу лише Ковалишин Юрій Борисович – Росавська ЗОШ І-ІІІ ст..

У номінації «Музичне мистецтво» на конкурс надійшли матеріали теж від одного претендента на участь у районному турі – Савченко Катерини Вікторівни – Росавська ЗОШ І-ІІІ ст..

Відзначено систему роботи вчителів, естетичність та оригінальність оформлення матеріалів і рекомендовано для участі у ІІ (обласному) турі всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2017» 
у номінації «Початкові класи» - Грабар Аллу Петрівну, Миронівський НВК; 
у номінації «Біологія» - Калюжну Любов Миколаївну, Центральненська ЗОШ І-ІІІ ст.; 
у номінації «Інформатика» Ковалишина Юрія Борисовича, Росавська ЗОШ І-ІІІ ст.; 
у номінації «Музичне мистецтво» Савченко Катерину Вікторівну, Росавська ЗОШ І-ІІІ ст..
На основі вищезазначеного наказую:
1. Нагородити грамотами відділу освіти Миронівської районної державної адміністрації переможців І (районного) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2017»: 
- Грабар А.П. – Миронівський НВК, 
- Калюжну Л.М. – Центральненська ЗОШ І-ІІІ ст., 
- Савченко К.В. – Росавська ЗОШ І-ІІІ ст., 
- Ковалишина Ю.Б. – Росавська ЗОШ І-ІІІ ст..
2. Оголосити подяки із занесенням у трудові книжки вчителям-переможцям Грабар А.П., Калюжній В.М., Савченко К.В., Ковалишину Ю.Б.
3. Контроль за виконанням наказу покласти на завідуючу районним методичним кабінетом Тітлову В.І.
Начальник   відділу освіти  



В.А.Нечипоренко 

