Керівникам навчальних закладів

Відповідно до листа МОН України від 03.07.2018 № 1/9-415 «Щодо вивчення у закладах загальної середньої освіти навчальних предметів у 2018/2019 навчальному році» інформуємо, що електронний варіант інструктивно-методичних рекомендацій щодо вивчення у закладах загальної середньої освіти навчальних предметів у 2018/2019 навчальному році, розроблених Національною академією педагогічних наук України та Інститутом модернізації змісту освіти, розміщено:
на офіційному сайті департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації (режим доступу: http://www.kyiv-oblosvita.gov.ua/norma​tivno-pravova-baza/mon/47-ministkerstvo-osviti-i-nauki-ukrajini);
на освітньому порталі КНЗ КОР «Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів» (режим доступу: https://www.xn--80aamewp7k6b.com.ua/metodychni-rekomendatsiyi-mon-ukrayiny-shhodo-vyvchennya-u-zakladah-zagalnoyi-serednoyi-osvity-navchalnyh-predmetiv-u-2018-2019-navchalnomu-rotsi/);

в інформаційній системі КНЗ КОР «Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів» «Нормативно-правове і навчально-методичне забезпечення освітнього процесу» (режим доступу:  https://base.kristti.com.ua/?p=7053);

в інформаційно-методичному збірнику «Методичний порадник: організація та зміст освітнього процесу у 2018/2019 навчальному році» (розділи І, ІІІ, ІV); режим доступу:  
https://base.kristti.com.ua/? page_id=6710; 
https://base.kristti.com.ua/?page_id=5618;

https://base.kristti.com.ua/?page_id=5615.

Просимо довести вищезазначені рекомендації до відома педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти.
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