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	Керівникам місцевих органів управління освітою


Про контрафактну
навчально-методичну літературу
За інформацією ТОВ «Центр навчально-методичної літератури», протягом 2013 року його працівниками майже в усіх регіонах фіксувалися випадки розповсюдження на книжкових ринках, в місцях продажу книжкової продукції (намети, розкладки, магазини тощо) та в загальноосвітніх навчальних закладах контрафактної (фальсифікованої) навчально-методичної літератури, зокрема збірників завдань для Державної підсумкової атестації. 

З метою захисту від підробки збірників для ДПА, видання  забезпечені голограмою з відповідними серією та номером, що має неповторний вигляд і дає можливість відрізнити контрафактну продукцію від продукції виробника.

Одними з основних ознак контрафактної продукції є відсутність на виданнях   наклеєної оригінальної голограми чи наявність іншої голограми (блискучої стрічки, яка імітує оригінальну голограму). Підроблена голограма має нечіткий відбиток серії та номеру, товарного знаку та назви видавництва.  
Контрафактна продукція, як правило, виготовлена шляхом сканування оригіналу.  В цих виданнях, на відміну від оригінальних, розмиті та нечіткі краї шрифту, папір занадто тонкий, не відповідає санітарно-гігієнічним нормам. 

Державна підсумкова атестація у 2013/2014 навчальному році відбуватиметься за збірниками, рекомендованими Міністерством освіти і науки України (наказ  від 27.12.2013 № 1844). Збірники будуть видаватися та розповсюджуватися  ТОВ «Центр навчально-методичної літератури». У кожному оригінальному збірнику ДПА для 4, 9 та 11 класів вказано номер та серію.
Просимо провести відповідну роз’яснювальну роботу з керівниками навчальних закладів та педагогами, батьками, учнями щодо неприпустимості придбання, розповсюдження та використання в загальноосвітніх навчальних закладах фальсифікованої  навчально-методичної літератури, насамперед збірників ДПА-2014. 

У разі виявлення контрафактних збірників ДПА-2014 та іншої книжкової продукції необхідно звертатися до фахівців Центру навчально-методичної літератури для вжиття відповідних заходів.
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